



## ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΡΩΜΑ ALUPAINT



### ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ειδικό χρώμα αλουμινίου με μεγάλη αντοχή σε θερμοκρασίες έως 300°C. Προστατεύει και διακοσμεί μεταλλικές επιφάνειες, προσδίδοντας τους ανθεκτικότητα στη θερμότητα. Κατάλληλο για βαφή μεταλλικών επιφανειών όπως εξατμίσεις, σόμπες, καμινάδες, τζάκια, ψησταριές κλπ.

### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

**Ειδικό βάρος :** 1,26 - 1,29 kg/lit.

**Απόδοση :** 12 - 15 m<sup>2</sup>/lt σε καλά προετοιμασμένες επιφάνειες.

**Αραίωση :** Αραιώνεται με 1 - 5% διαλυτικό πινέλου.

**Κατηγορία ΠΟΕ :** «Ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού» (Κατ Α/θ-Τύπος Δ). Οριακή τιμή ΠΟΕ της ΕΕ (Οδηγία 2004/42/CE) για αυτό το προϊόν 500 gr/lt (2010). Μέγιστη περιεκτικότητα ΠΟΕ προϊόντος έτοιμου προς χρήση 499 gr/lt.  
VOC ή ΠΟΕ: Πτητικές Οργανικές Ενώσεις με σημείο βρασμού < 250°C.

**Στέγνωμα :** Στεγνό στην αφή σε 1 - 2 ώρες.

**Επαναβαφή :** 4 - 6 ώρες.

Οι χρόνοι αυτοί επιμηκύνονται κάτω από κρύες και υγρές συνθήκες και όσο η απορροφητικότητα της επιφάνειας ελαττώνεται.

**Αποχρώση :** Αλουμίνιο.

**Συσκευασία :** 750 ml, 3,6 lt

12-15  
m<sup>2</sup>/lt



DRY  
1-2 h

# ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΡΩΜΑ ALUPAINT

## ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Εφαρμόζεται με πινέλο, ρολό ή πιστόλι μετά από καλή ανάδευση.

## ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Οι επιφάνειες πρέπει να καθαρίζονται από σκόνες, λάδια ή ρετσίνα και να τρίβονται με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Παλαιά βερνίκια ή χρώματα πρέπει να αφαιρούνται πλήρως με διαβρωτικό.

## ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Κατά την διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία “υγρά” μέσα στον περιέκτη. Στραγγίξτε καλά το χρώμα από τα εργαλεία πίσω στον περιέκτη και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό WHITE SPIRIT, νερό και σαπουνάδα.

## ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Θερμοκρασία του χώρου 8-30°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 80%. Αντίξοες συνθήκες κατά την εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

## ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά τον περιέκτη ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. Αποθηκεύστε σε περιβάλλον δροσερό. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

Εύφλεκτο. Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο. Μακριά από παιδιά. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με σαπούνι και νερό ή με ανάλογο καθαριστικό δέρματος. Μη χρησιμοποιείτε διαλυτικά. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε το δοχείο ή την ετικέτα. Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενο χώρο. Μην αδειάζετε το υπόλοιπο του περιεχομένου στην αποχέτευση. Η διάθεση των υλικών προς απόρριψη να γίνεται υπεύθυνα και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. Ανατρέξτε στις οδηγίες ασφαλούς χρήσης που αναγράφονται στη συσκευασία πριν τη χρήση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους και την ασφαλή χρήση, ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας, το οποίο παρέχεται κατόπιν αιτήσεως.

## ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

Για πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους και την ασφαλή χρήση, ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας, το οποίο παρέχεται κατόπιν αιτήσεως.